

**Pravila igre „GLEDAJ, ODGOVORI, OSVOJI!”**  
Pratite hit seriju "Jača od sudbine" na Kurir televiziji i osvojite poklone

Privredno društvo Mondo Inc doo Beograd, u sklopu svog medija Kurir televizije (u daljem tekstu: Organizator) organizovaće igru za gledaoce emisije PULS SRBIJE pod nazivom: „GLEDAJ, ODGOVORI, OSVOJI!“.

Od 21. septembra do 4. oktobra 2023. godine gledaoci Kurir televiziji i verni obožavaoci hit serije "Jača od sudbine", svakog radnog dana od 11 časova u emisiji "Puls Srbije" imaće priliku da osvoje poklone. Zainteresovanost za seriju "Jača od sudbine" koja se emituje na Kurir televiziji je ogromna, a intrigantna priča koja prati radnju serije očarala je publiku širom sveta. Kurir televizija je za sve one koji pomno prate i znaju svaki detalj iz serije obezbedila i nagrade.

**Pravila:**

Sve što je potrebno da biste osvojili poklon, jeste da tačno odgovorite na zadato pitanje iz epizode serije "Jača od sudbine" koja je emitovana dan ranije na Kurir televiziji. Pitanje će biti postavljeno u okviru emisije „Puls Srbije“, svakog radnog dana od 11h, a odgovori će biti davani putem sms poruka, na broj telefona naznačen na ekranu u okviru predviđenog vremena u toku emisije. Najbrži tačan odgovor na zadato pitanje vodi vas do nagrade. Poruke se tarifiraju standardnom sms tarifom vašeg operatera.

Predstavnici Organizatora, pregledaće pristigle odgovore i odabraće tačan i najbrži pristigli odgovor koji će osvojiti nagradu, a odgovorni su za poštovanje pravila igre i donošenje odluke o dobitniku nagrade.

Nagrada je jedan od 10 malih kućnih aparata, koji će biti dodeljeni u periodu trajanje igre.

Dobitnik će biti proglašen istog dana u toku emisije PULS SRBIJE putem objave od strane voditelja, a isti će naknadno biti pozvan na broj telefona sa kojeg je poslat sms, kako bi ostavio svoje ostale podatke radi slanja nagrade dostavom na njegovu kućnu adresu.

Učešće u igri je besplatno i u njoj mogu učestvovati svi punoletni građani Republike Srbije.

Pravo učešća u igri nemaju lica koja na bilo koji način učestvuju u organizovanju igre i /ili imaju pristup podacima vezanim za njeno priređivanje, kao ni njihovi braćni drugovi, roditelji i deca, kao ni zaposleni kod Organizatora i u njegovim povezanim privrednim društvima.

Lične podatke učesnika, odnosno njihov broj telefona i ime sa kojim učestvuju, Organizator će koristiti samo u svrhe obaveštenja o pobednicima u toku emisije, dok će ostale lične podatke i to: Ime i prezime i adresa za dostavu poklona, pribaviti od dnevnih pobednika i koristiće ih isključivo u svrhu slanja dobijene nagrade. Organizator neće pročitati ceo broj

telefona dnevnih pobjednika u toku emisije već samo početnih nekoliko brojeva, a sve kako dobitnika ne bi učinio prepoznatljivim javnosti. Učesnici učešćem u igri pristaju na pomenute uslove. Lični podaci učesnika biće u potpunosti izbrisani iz svih zbirki Organizatora najkasnije u roku od 2 meseca od završetka igre.

Nagrada koja se dodeljuje ne može biti zamenjena, niti preneti na drugog, osim po odluci Organizatora. Ukoliko dobitnik ne preuzme ili ne želi da preuzme nagradu dužan je da o tome pisanim putem izvesti Organizatora putem sms poruke na isti broj telefona na koji je i poslata poruka o učestvovanju.

Ukoliko se osoba koja je proglašena pobjednikom odnosno koja je stekla pravo na nagradu ne javi Organizatoru u roku od 30 dana od dana objave pobjednika na način predviđen ovim pravilima, Organizator nije u obavezi da mu/joj dodeli nagradu.

Organizator će u ime i za račun dobitnika izmiriti obavezu plaćanja poreza u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak građana kao i druge eventualne poreze.